
N-t. ~+- 1-J. y' k -o 3. J.o.J.<> 

PRIMĂRIA SECTORULUI 2 

DIRECŢIA ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ LOCALĂ 

Minută 

Dezbatere publică din data de 18.03.2025 

În conformitate cu art. 7 alin (9) si (1 O) din Legea nr.53/2023 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică , republicată, Primăria Sectorului 2 a organizat la sediul Direcţiei Generale 

pentru Administrarea Patrimoniului Sector 2 dezbaterea Publică pentru Proiectul„ Promovarea 

Performanţei şi Excelenţei în Sectorul 2 

La dezbaterea publică au participat: 

1.Geanina Georgescu - consilier local PNL 

2. Ilie Valentin - preşedintele Asociaţiei de Părinţi de la Şcoala Ferdinad I. 

3. Iuliana Constantinescu - preşedinte Asociaţiei de Părinţi de la Liceul Teoretic Lucian Blaga. 

4. Nicoleta Rădulescu, director Şcoala Gimnazială lancului. 

5. Mihael Mihalcea, director Liceul Lucian Blaga 

6. Trandafir Marinela - inspector DGAPI ~ 
7. Bulumac Laura - inspector DGAP~ 
8.Silviu Matei - consilier local USR 

(00:00:00) 

Geanina Georgesu: Bună ziua.Ne aflam în sediul DGAPI, astăzi 18 martie 2025 pentru a supune 

dezbaterii proiectul implementat de mine la nivelul Sectorului 2, în calitate de consilier local. 

Proiectul se numeşte „Promovarea Performanţei şi Excelenţei în Sectorul 2. El a fost depus în 

urmă cu ceva timp. Pe acest proiect au fost depuse aş putea să spun nişte amendamente, nişte 

solicitări de dezbateri. În virtutea acestor lucruri am considerat alături de colegii mei oportună 
această dezbatere, drept pentru care ne aflăm astăzi aici. Mai întâi aş vrea să spun că alături de 

mine se află câţiva dintre cei care au solicitat această dezbatere publice publică şi îi las pe 

dumnealor să se prezinte. 

(00:00:57) 

Ilie Valentin: Ilie Valentin. Sunt preşedintele Asociaţiei de Părinţi de la Şcoala Ferdinad I. 

(00:01 :02) 

Iuliana Constantinescu: Iuliana Constantinescu, preşed inte Asociaţia de Părinţi de la Liceul 

Teoretic Lucian Blaga. 

Nicoleta Rădulescu: Nicoleta Rădulescu, director Şcoala Gimnazială lancului 



Mihaet Mihatcea:Mihael Mihalcea, director Liceul Lucian Blaga 

[00:01 :20) 

Georgescu Geanina:Multumim frumos pentru prezenta dumnevoastră aici. Aş vrea să încep să 
vorbesc puţin despre despre acest proiect. Având în vedere importanta educaţiei, m-am gândit 
că şi fiind în acest domeniu, ca şi cadru didactic şi ca inspector pentru învăţământul particular 
în cadrul ISMB, dar şi consilier în cadrul Primăriei Sectorului 2, m-am gândit că aceast acest 
proiect arfi bine venit pentru pentru copiii din Sectorul 2. Am descris iniţial situaţia actuală şi am 

spus Primăria Sectorului 2 susţine elevii din Sectorul 2 al municipiului Bucureşti care a obţinut 
performanţe deosebite în domeniul educaţiei, culturii, sportului şi domeniului artistic prin 
proiecte şi programe care au ca instrument principal dezvoltare abilităţilor, dezvoltarea culturii 

personale, respectul de sine, stabilitatea şi dezvoltarea soci-socială, şanse egale de acces 
pentru atingerea potenţialului maxim, indiferent de statutul socio-economic. Acest proiect 
cultural promovarea performanţei şi excelenţei în Sectorul 2 urmăreşte recunoaşterea 

performanţelor, dezvoltarea culturală şi artistică, dar şi susţinerea elevilor proveniţi din medii 

defavorizate prin facilitare a accesului gratuit la spectacole. 

[00:02:46) 

Georgescu Geanina: Motivele care au determinat adoptarea hotărârii sectorul 2 „Susţine 
Performanţa şi Excelenţa, dar şi realizările deosebite ale cetăţenilor din Sectorul 2, precum şi 
aportul activ al acestora în dezvoltare a comunităţii. Acest proiect are ca scop educarea prin 
cultură a copiilor, recompensarea performanţelor, aspect important în Sectorul 2, renumit prin 

competivitatea acestuia. Recompensarea rezultatelor deosebite are ca scop motivarea pentru a 
continua performanţa şi vine ca stimulent pentru dezvoltarea domeniului în care aceştia îşi pot 

identifica anumite talente, abilităţi. De asemenea, prin prezentul proiect de hotărâre se 
încurajează stimularea excelenţei educaţionale. Elevii cu rezultate deosebite vor fi stimulaţi în 
vederea performanţei continuă. Cetăţenii Sectorului 2, elevi şi părinţi care îndeplinesc condiţiile 
de acordare, vor primi bilete în spectacole cu artişti recunoscuţi ta nivel naţional, pentru 
dezvoltarea şi consolidarea cunoştinţelor în domeniul artei şi culturii. 

[00:03:57) 

Geanina Georgescu: M-am gândit că aparatul de spec ialitate al primarului Sectorului 2 şi 
serviciile publice aflate în autoritatea Consiliului Local al Sectorului 2 se vor ocupa în limita şi 
potrivit competenţelor de implementare a de elaborare a regulamentului de implementare, de 

aprobare a acestuia printr-o dispoziţie a primarului pentru stabilirea criteriilor de acces în proiect 
pentru prin consultare a elevilor, prin intermediul conducerii unităţilor de învăţământ, iar 

procedura de achiziţionare a biletelor la aceste spectacole sau organizarea de spectacole, 
convenţii cu centrele de cultură, cu respectarea tuturor prevederilor legale, va intra tot în 
competenţele acestor direcţii. Principalele categorii de cetăţeni, elevi şi părinţi ai Sectorului 2 

pot fi beneficiari care pot fi beneficiar ai proiectului. 

[00:04:511 
Geanina Georgescu: M-am gândit la elevii cu rezultate foarte bune la învăţătură, cei care au medi i 
între 9-50 şi 1 O pentru stimularea performanţei şi la elevi din categorii defavorizate, aşa cum sunt 

definite prin Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.84 pe 2020 pentru stabilirea unor măsuri 



necesare în vederea implementării programului operaţional ajutorarea persoanelor defavorizate, 

respectiv familiile acestora şi copii acestora, copii şi familiile beneficiare de alocaţie pentru 

susţinerea fam iliei, acordat în baza Legii 277 pe 201 O privind alocaţia pentru susţinerea familiei, 

republicată, cu modificările ulterioare, copiii şi bunicii acestora în grija cărora s-a se află, care 

au venituri sub venitul de bază minim brut pe ţară garantat în plată, alte ca categorii de copii în 

evidenţa DGASPC Sector 2 

(00:05:44) 

Geanina Georgescu: Am stabilit care sunt principiile de bază şi finalitatea şi m-am gândit şi am 

să le e număr principiul legalităţii , principiul transparenţei, principiul nediscriminării, principiul 

relevanţei, principiul asigurării echităţii şi egalităţii de şanse şi principiul adaptabilităţii ca efecte 

consecinţe în raport cu obiectul reglementării recunoaştere a meritelor elevilor cu rezultate 

deosebite din Sectorul 2 susţinerea elevilor proveniţi din medii defavorizate prin facilitarea 

accesului gratuit la spectacole, încurajând performanţa, implicarea civică şi excelenţa în diverse 

domenii de activitate. De asemenea, proiectul are ca scop reducerea inegalităţilor sociale şi 

promovarea coeziunii comunitare prin implementarea unor măsuri concrete menite să 

îmbunătăţească calitatea vieţii acestora, iar schimbările preconizate prin acest proiect sprijin 

pentru elevii din medii defavorizate în dezvoltarea personală şi acumulare a unor cunoştinţe care 

să le faciliteze evoluţia în societate promovarea performanţei în rândul elevilor, dezvoltarea şi 

promovarea culturii în rândul cetăţenilor promovarea diversităţii culturale, consolidarea valorilor 

educaţionale şi sociale ale comunităţii. 

(00:07:11) 

Geanina Georgescu: Ca impact financiar asupra bugetului pe termen scurt estimat am zis e 

undeva la 280.000 lei, stabilit prin raport cu numărul elevilor înscrişi înscrişi în învăţământul 

preuniveritar de stat, respectiv al elevilor şi părinţilor copiilor din mediile defavorizate şi am 

inserat în proiect posibilitatea ca sumele alocate de la bugetul local să fie actualizate sau 

diminuate în funcţie de disponibilitatea elevilor de a participa la acest proiect, iar regulamentul 

privind implementarea la nivelul Sectorului 2 se va elabora în m axim 30 de zile de la adoptarea 

hotărârii la nivelul direcţiilor DGAPI sector 2, în colaborare cu Direcţia Generală, cu celelalte 

direcţii puse la dispoziţie de către primarul aparatul primarului. Acesta este proiectul. Am înţeles 

că fost pus anunţul pe pe site şi proiectul şi că au fost trecute acolo câteva solicitări din partea 

celor care au venit cu aceste propuneri. 

(00:08:29) 

Geanina Georgescu: Aş putea să le enumăr eu sau aş putea să trec mai departe şi să povestesc 

de ce m-am gândit că este oportun acest proiect. Mai bine ar fi aşa. Atunci când a fost dată 

această Lege 198 pe 2023, în articolul 83 era inserat la alineatul 15 următorul enunţ ; se 

înfiinţează programul naţional de vouchere culturale pentru elevi, în vederea promovării culturii 

naţionale şi universale în rândul comunităţii şcolare. Prin programul naţional vouchere culturale 

pentru elevi, deţinătorii primesc suma de 250 lei prin intermediul unor carduri reutilizabile, sumă 

care este pusă la dispoziţia beneficiarului pentru servicii şi evenimente culturale precum 

concerte, intrări în muzee, cărţi sau ex. Excursii organizate cu tematici culturale sau istorice. 

Derularea programului este reglementată prin hotărâre de guvern iniţiată de Ministerul Educaţiei. 

Vreau să spun că această hotărâre de guvern şi dumneavoastră, ştiţi, nu a mai fost, a fost 

prorogată printr-o ordonanţă de urgenţă care se care a apărutîn2024. 



[00:09:53] 

Geanina Georgescu: Este vorba de Ordonanţa de Urgenţă nr. 156. Tot în articolul 248, în Legea 

învăţământului preuniversitar, la alineatul 34, se preciza faptul că prevederile articolului 83, 

alineatul 15, se implementează progresiv, începând cu anul 2024-2025, după cum urmează: 

în anul şcolar 2024-2025, beneficiarii programului naţional vouchere culturale pentru elevi sunt 

elevii de clasa a-12 a anului şcolar curent. în anul şcolar 2025-2026, beneficiarii programului 

naţional vouchere culturale pentru elevi sunt elevi de din clasele a 9-a şi a 12-a din anul şcolar 

curent, iar în anul şcolar 2026-2027 beneficierii programului naţional vouchere culturale pentru 

elevi sunt elevii claselor a 5-a a 9-a şi A 12 a anului şcolar cu curent. 

[00:10:57] 

Geanina Georgescu: Până la finalul anului şcola r 2026-2027, în baza unei analize cu privire la 

impactul programului naţional, Ministerul Educaţiei decide asupra oportunităţi i continuării şi 

dezvoltării programului începând cu anul şcolar 2028-2029, neexistând hotărâre de guvern de 

reglementare, nu se poate aplica nici acest articol la fel prorogat p rin 156 pe 2024, iar în articolul 

28, la alineatul 2, se preciza faptul că până la data de 01 /0912025 ministerul stabileşte, prin ordin 

al ministrului educaţiei, care se publică în monitorul oficial partea întâi, măsurile aplicabile la 

nivelul sistemului naţional de învăţământ, elaborează metodologiile, regulamentele şi alte alte 

acte normative care decurg din aplicarea prezentei legi. Deşi această lege prevede acordarea de 

vouchere culturale pentru elevi progresiv, începând cu anul şcolar 2024-2025, nici această 

dispoziţie nu poate fi pusă în aplicare, pentru că nu a fost adoptată acea hotărâre de guvern care 

să reglementeze modul de acordare a acestor vouchere. 

[00:12:21] 

Geanina Georgescu: Având în vedere legea educaţiei, la articolul 140, alineatul I, se vorbeşte de 

finanţarea complementară, care poate să asigure cheltuieli de capital, alte cheltuieli sociale şi 

cheltuieli asociate procesului de învăţământ preuniversitar de stat, care nu fac parte din 

finanţarea de bază. Alineatul doi, finanţarea complementară se as igură din bugetele locale ale 

unităţilor administrativ-teritoriale de care aparţin unităţile de învăţământ şi din sume defalcate , 

din unele venituri ale bugetului de stat aprobate anual prin legea bugetului şi sunt inserate nişte 

categorii de cheltuieli, printre care şi cheltuieli pentru concursuri şco lare, pentru activităţi 

educative extra-şcolare, centre de excelenţă organizată în sistemul de învăţământ. De aceea 

consideram că este oportună implementare a acestui proiect în colaborare cu Consiliul Local. 

[00:13:39] 

Geanina Georgescu: După ce am analizat propunerile colegilor care au venit cu nişte solicită ri, 

cu nişte probleme identificate, am venit astăzi în faţa dumneavoastră pentru a propune o 

modificare, o completare a proiectului. Acest proiect care iniţial se numeşte promovarea 

performanţei şi excelenţei în sectorul doi. Având în vedere aceste observaţii şi faptul că suntem 

în etapa de informare publică, propun ca proiectul să se numească, să modificăm denumirea lui, 

să se numească „Promovarea Culturii şi Educaţiei în Sectorul 2„ fiind vorba despre aceste 

vouchere culturale. Pentru a extinde punctul doi, pentru a extinde aplicabilitatea proiectului 

asupra tuturor elevilor înmatriculaţi pe raza Sectorului 2 şi restricţionarea participării în proiect 

a oricărui elev, articolul 11, alineatul V privind beneficiarii proiectului se reformulează astfel 

beneficiarii proiectului sunt elevii din învăţământul preuniversitar de stat de pe raza sectorului 2 



al municipiului Bucureşti, în ordinea înregistrării solicitărilor şi în limitele biletelor achiziţionată 

lunar, respectiv a bugetului alocat pentru această destinaţie. 

[00:15:09) 

Geanina Georgescu: În situaţia în care solicitările la nivelul unei unităţi de învăţământ sunt mai 

numeroase decât numărul biletelor care vor fi oferite, vor avea prioritate, din categorii, elevii din 

categoriile defavorizate, aşa cum sunt definite în Ordonanţa de Urgenţă nr. 84 pe 2020, pentru 

stabilirea unor măsuri necesare în vederea implementării programului operaţional ajutorarea 

persoanelor defavorizate, respectiv familiile şi copiii acestora, copiii şi familiile acestora 

beneficiare de alocaţie pentru susţinerea familiei acordat în baza legii 277 pe 201 O privind 

alocaţia pentru susţinerea familiei, republicată, cu modificările ulterioare, copiii şi bunicii 

acestora în grija cărora se află, care au venituri sub salariul de bază minim brut pe ţară garantat 

în plată, alte categorii de copii aflaţi în evidenţa DGASPC Sector 2, precum şi elevi cu rezultate 

foarte bună la învăţătură, medii între 9-50 şi 1 o pentru stimularea performanţei. 

[00:16:15) 

Geanina Georgescu: Pentru monitorizare, în baza regulamentului elaborat în condiţiile punctului 

VI din anexa la hotărâre, se vor stabili modalităţile de monitorizare a derulării proiectului prin 

stabilirea entităţilor responsabile şi se completează anexa în acest sens la proiectul de hotărâre 

cu punctul VII. Punctul IV, evaluarea proiectului. Proiectul îşi propune să asigure accesul la cel 

puţin şi spunem noi, câte spectacole sau cel puţin cât la 100 din elevii sectorului doi. Atunci când 

m-am gândit la această sumă de 280.000 am studiat nişte date din din pentru că la învăţământ 

gimnazial în acest an avem 63.923 iar la învăţământul liceal avem 70 şi 70.302 făcând o sumă, 

ajungem la 134.225 de elevi care ar putea să beneficieze de aceste vouchere. Bănuiesc că nu 

toată lumea va participa şi am zis că măcar 10% dintre aceşti elevi să îşi dorească să participe la 

spectacolele cultural, conform propunerii transmise anterior. 

[00:17:46) 

Geanina Georgescu: Conform propunerii transmise anterior.Articolul trei din proiectul de 

hotărâre se modifică după cum urmează articolul trei regulamentul privind implementarea la 

nivelul sectorului doi a proiectului se va elabora în maxim 30 de zile de la data adoptării prezentei 

hotărâri, la nivelul compartimentelor de resort din cadrul primăriei şi ale serviciilor publice de 

interes local cu atribuţii în implementare şi va fi supus pre-aprobare Consiliului Local al 

Sectorului Doi. Anexa se modifică în mod similar la punctul şase regulamentul privind 

implementarea la nivelul Sectorului 2 a proiectului se va elabora în maxim 30 de zile de la data 

adoptării prezentei hotărâri la nivelul compartimentelor de resort din cadrul Primăriei şi ale 

serviciilor publice de interes local cu atribuţii în implementare şi va fi supus pre-aprobare 

Consiliului Local al Sectorului 2. Acestea sunt propunerile de modificare sau de completare a 

proiectului promovare a performanţei şi excelenţei din Sectorul doi, propuse de mine. 

[00:18:49) 

Geanina Georgescu: Suntem deschişi propunerilor dumneavoastră în aşa fel încât să definitivăm 

această etapă şi să meargă mai departe cursul firesc. Dau cuvântul colegilor care sunt aici. 

[00:19:12) 

Iuliana Constantinescu: Bună ziua. Aş vrea să spun, explic cumva, în primul rând prezenţa 

noastră aici, probabil că cei care urmăresc dezbaterile publice şi mai ales iniţiativele la nivel de 



sector pe zona de învăţământ ştiu că şi atât eu cât şi colegul meu de la Şcoala Ferdinand, suntem 

oameni extrem de implicaţi. Nu e pentru prima dată. Am considerat oportun o întâlnire de 

dezbatere publică fără să înaintăm nişte propuneri de amendamente, pentru că în primul rând 

aveam de clarificat nişte aspecte înainte de a formula amendamente, era foarte important să 

clarificăm nişte lucruri care pentru noi erau aşa uşor ambigue ş i am considerat că într-un dialog 

e mult mai mai simplu de de rezolvat. Salutăm iniţiativa acestui proiect, aşa cum am salutat şi 

proiectul de vouchere sportive, care s-a dovedit a fi un succes ş i din ce ştiu eu, numă rul de 

beneficiar creşte constant, ceea ce ne dorim şi cu proiectul cultural. 

[00:20:09] 

Iuliana Constantinescu: Mă bucur că aţi venit astăzi cu precizarea, eliminând acea categorie, 

limitarea categoriilor de beneficiar, pentru că era una dintre problemele pe care voiam să le 

ridicăm, pentru că noi considerăm că este accesul la cultură, ar trebui să fie fără niciun fel de 

îngrădire, să aibă acces orice elev îşi doreşte , pentru că până la urmă, nu doar copiii din din 

medii defavorizate şi cei cu performanţe şcolare trebuie să fie expus la cu ltură. Vedem foarte 

clar în ziua de astăzi ce se întâmplă în societate şi faptul că expunerea la cultură ne afectează 

pe toţi, ne expunerea la cultura ne afectează pe toti. 

[00:20:45] 

Iuliana Constantinescu: Atunci este un demers minunat. De asemenea, am observat că aţi 

modificat articolele care presupuneau elaborarea regulamentului, pentru că într-adevăr 

regulamentul ar trebui, este obligatoriu, să fie aprobat printr-o hotărâre de Consiliu Local, dacă 

ea nu este anexă la prezenta hotărâre şi atunci nu era voie, din punct de vedere al normelor de 

tehnică legislativă, ca regulamentul să fie adoptat doar prin decizia primarului. Aşteptăm 

regulamentul să fie un pic întârziat. Poate că ar fi fost mai bine să-l avem la pachet şi să vină ca 

anexă la HCL ca să nu întârziem proiectul, pentru că regulamentul înseamnă o nouă consultare 

publică şi prelungirea. Poate era mai bine să le fi avut împreună, dar asta este. Aşa probabil că v­

aţi gândit în primul rând la sumă ca să poată fi prevăzut în bugetul pe anul acesta. Ceea ce voiam 

eu, pe lâ ngă nişte corecţii care alea se pot transmite, când vorbim de centru cultural, presupun 

că vorbim de centru cultural Mihai Eminescu. 

[00:21 :47] 

Iuliana Constantinescu: Ar trebuie făcută precizarea ca să nu ne trezim cu cineva care se 

gândeşte la alte centre culturale. Si avem aşa; la categoriile de beneficiar, în primul rând 

cetăţenii sectorului 2, elevi şi părinţi. Să înţeleg că ne referim la toţi cetăţenii sau ne referim în 

mod special la elevi,. Atunci ar trebui cumva să modificăm, să spunem elevii din sectorul 2 şi 

a parţinăto rii care urmează să-i însoţească la spectacol, că altfel înseamnă că dăm întregii familii 

bilete sau mă rog, pă rinţii. 

[00:22:23] 

Geanina Georgescu:Părinţii care urmează să- i însoţească. Pentru cei care nu pot să meargă 

singuri la spectacolele culturale. 

[00:22:33] 

Iuliana Constantinescu: vor primi bilete sau vor primi nişte vouchere, că asta trebuie foarte clar 

reglementat, fiindcă altfel nu poate fi schimbat prin regulament. 



[00:22:39] 

Georgescu Geanina: Păi aici ar trebui cumva precizat, menţionat acest aspect de către direcţiile 

de specialitate, în măsura în care ei ştiu cum se desfăşoară aceste achiziţii, dacă pot să 

achiziţioneze biletele prin Centrul Cultural Mihai Eminescu şi cred că asta este cea mai bună 
variantă sau dacă se oferă. 

[00:23:01] 

Consilier: Unei. 

[00:23:02] 

Iuliana Constantinescu: Păi, da, dar asta trebuie precizată în HCL pentru că ulterior prin 

regulament nu mai poate fi modificat. Adică dacă punem HCL-ul de aprobare a proiectului, 

punem bilete, vor rămâne bilete. Nu putem prin regulament să modificăm la vouchere, 

Georgescu Geanina: La asta ne-am gândit. 

Iuliana Constantinescu: Şi atunci bilete înseamnă ... Ce avem?Unanumit număr de bilete stabilit 

/elev costurile biletelor pot fi diferite de la o categorie de spectacol la alta. Adică, intrăm deja în 

nişte discuţii foarte tehnice care nu ştiu cum le vom reglementa. 

[00:23:33] 

Georgescu Geanina: Preferam să fie alături de noi şi cineva de la departamentul dintr-o direcţie 

economică. 

[00:23:39] 

Georgescu Geanina: Bilete la spectacol cu artişti recunoscuţi la nivel naţional. Păi, dacă vă dau 

eu numele unui artist recunoscut la nivel naţional, nu că vreţi niciodată să vă trimiteţi copilul acel 

spectacol. 

[00:23:50] 

Vorbitor 5: Când? 

[00:23:50] 

Iuliana Constantinescu: La. 

[00:23:51] 

Georgescu Geanina:Dar când la nivelul Centrului Cultural Mihai Eminescu rămâne în atribuţie 

această achiziţionarea acestor bilete, cred că dumnealor ar fi în măsură să stabilească ce şi cum 

au şi aceste competenţe de a achiziţiona biletele. 

[00:24:13] 

Iuliana Constantinescu: Păi, da, la forma finală. 

[00:24:19] 

Ilie Valentin: Eu ca părinte, vreau să merg la un spectacol. 

[00:24:26] 

Ilie Valentin: Mă duc să-mi cumpăr eu biletul, fac comandă la centrul cultural.. îmi comandă el 

biletele sau centru cultural va avea un număr de bilete, dar la anumite teatre, să zic eu, ei vor zice 



avem 50 de bilete la teatru, Tăndărică să zicem .. mă duc eu să le cer. Adică cum se va face efectiv 

asta? Eu, ca părinte, cum voi avea posibilitatea să-mi aleg la ce spectacol să merg? 

[00:24:50) 

Iuliana Constantinescu: Nu altceva voiam să spun. în primul rând, dacă vorbim de bilete sau de 

vorbim de vouchere, asta trebuie clarificat. Şi în al 2-lea rând trebuie clarificat foarte tare suma 

de care va beneficia fiecare beneficiar, pentru că pe o sumă globală nu este suficient. Trebuie să 

avem la cât din suma asta revine. Adică din OK, 280.000 înţelegem că este impactul bugetar, dar 

fiecare copil.. . la ce sumă se ridică? Valoarea biletelor sau, mă rog, ce beneficiază de fiecare elev 

avem voucherele sportive, ştim că fiecare elev poate beneficia de 250 lei pe lună . Aici fiecare 

elev va putea beneficia de suma x. 

[00:25:32) 

Geanina Georgescu: Suma aceasta a fost gândită raportându-mă la cel puţin un bilet, dar aţi fost 

aici când am citit, că sumele alocate să fie actualizate sau diminuate, după caz, în raport de 

disponibilitatea elevilor de a participa la proiect 

[00:25:54) 

Iuliana Constantinescu:Nu mă referam la suma totală. Mă refeream, suma per elev 

Geanina Georgescu: Am înţeles 

Iuliana Constantinescu: la ce sumă va avea acces fiecare elev. Că vorbim de bilete, de 

vouchere, nu mai contează. Lunar, anual, da ... fiecare elev are dreptul până de a achiziţiona 

sau de a primi bilete până la valoarea de atâţia lei lui-i foarte clară ta prin hotărâre, pentru că 

aşa prevăd reţele , de normă legislativă, nu putem altfel să lăsăm prin regulament că n-avem 

cum. 

[00:26:20) 

Ilie Valentin: Pentru că din câte am văzut eu a-aţi citit dumneavoastră de exemplu şi aţi inclus 

doar. 

[00:26:25) 

Ilie Valentin: Doar copiii. 

[00:26:26) 

Ilie Valentin: Doar gimnaziu şi de liceul şi aţi spus că 10% asta înseamnă aproximativ 13.500 de 

pe elevi la suma aceea înseamnă 20 lei pe buget şi atenţie nu am oprit, nu este nimeni din 

primar. 

[00:26:40) 

Geanina Georgescu: Sumele nu sunt actualizate. Dacă acum modificăm proiectul şi 

introducem şi primarul, cu siguranţă că suma va creşte. 

[00:26:47) 

Ilie Valentin: Nu. Asta v-am intrebat. Din cate am căzut şi am calculate asa repede v-am zis la 20 

lei per elev. 



[00:27:00) 

Iuliana Constantinescu: Mai mai încetişor. Dar repet, trebuie stabilită o sumă maximală care să 

fie care să beneficiez de fiecare copil şi în funcţie de buget şi de numărul de solicitări ve vedem 

pe parcurs dacă sunt suficient sau mai trebuie după suplimentată. La fel la categoriile de elevi 

din familii defavorizate, să ne referim strict la elevi şi eventual adult pe care îl însonţească şi aici 

avem o suprapunere de beneficiari. Vedeţi că în Ordonanţa 84, privind implementarea 

programului operaţional ajutoare sunt cuprinşi şi beneficiarii alocaţiei pentru susţinerea familiei. 

Acolo unde sunt detaliate categoriile de beneficiar ale programului operaţional ajutor ajutorarea 

persoanelor defavorizate sunt incluşi cei care beneficiază de susţinerea familiei. Da, sunt acolo 

o serie întreagă printre ei, nu sunt şi categorii de familii care au şi copii, deci clar trebuie să ne 

referim strict la cei care sunt. Sunt familii cu copii şi care sunt şi elevi. 

[00:27:59) 

Iuliana Constantinescu: Vorbim de elevi care sunt domiciliaţi în sectorul doi sau elevi care învaţă 

în sectorul doi, că iarăşi este o chestiune de clarificat. 

(00:28:08) 

Geanina Georgescu: Cred că şi acest aspect poate fi clarificat, totul in regula în momentul în care 

i se cer nişte documente. Eu mă gândesc fiind în sectorul doi şi studiază în sectorul doi , trebui 

copii care sunt. 

[00:28:30) 

Ilie Valentin : ln directiile de bază ... dacă se face prin DGAPI 

[00:28:30] 

Iuliana Constantinescu: Trebuie stabilite prin proiect, după aceea condiţiile de acces sunt cu 

totul altceva, dar categoriile de beneficiar ar trebui definite clar în interiorul proiectului, 

Geanina Georgescu: Elevii care sunt înmatriculaţi pe rasa Sectorului 2. 

Iuliana Constantinescu : Deci nu contează domiciliu, ci unitatea de învăţat care sunt sectorul 2, 

pentru că aici iarăşi s-ar putea să avem o problemă cu DGASPC-urile care nu prea au evidenţa 

ce se întâmplă prin alte sectoare şi de asta spun da, că acolo va trebui foarte clar stabilit 

atribuţiile fiecăruia, pentru că dacă punem iar corcoada pe unităţile de învăţământ s-ar puteasă 

nu mai primim, nici un bilet că osă se supere pe noi directori cărora iar le dăm de muncă de de 

făcut suplimentare şi chiar dacă e în beneficiul copiilor. Am fost eu purtătorul lor de cuvânt 

pentru că ştiu ce înseamnă, după ani întregi de sprijin acolo lângă şcoală. 

[00:29:27) 

Iuliana Constantinescu: Asta era, din punctul meu de vedere, o parte deja aţi venit prin ceea ce 

aţi propus astăzi de modificare, cu ghilimelele rigoare . Eu întotdeauna ştiu că prin dialog putem 

ajunge la soluţia cea mai maximă şi de asta am şi zis dezbatere, pentru că vorbind una-i să trimită 

o hârtie, nu înţelegem, dăm înapoi când discutam lucrurile. Sunt mai simplu. 

[00:29:53) 

Ilie Valentin : Dacă am fost eu atent la un moment dat în propunere de care de modificare făcute 

de dumneavoastră.Am spus că vor fi incluşi toţi copiii, dar vor avea prioritate? Da, cei pe care 

iniţial aţi considera că sunt sunt beneficiari, am înţeles bine. Nu? Ok. Deci cumva vor ajunge şi 



cei din ciclul primar să aibă acces pe aceea din ciclul primar. Un criteriu din care aţi spus 

dumneavoastră va fi clar dacă sunt în evidenţele DGASPC-ului şi neavând m edii, bănuiesc că nu 

mai au şi celelalte. 

(00:30:23) 

Iulia Constantinescu: Pai nu a spus media? 

(00:30:24) 

Ilie Valentin: Ba nu era la criteriu 

(00:30:29] 

Geanina Georgescu: Nu poţi să iei pe calificative. Copiii din învăţământul primar. 

(00:30:34] 

Ilie Valentin: Păi ideea este învăţământul primar plus clasa a 5-a că nici la clasa a 5-a nu avem, 

nici nu nu avem medie. Deci nici pe cei de clasa a 5-a în caz că sunt mai mulţi , 

Geanina Georgescu: sunt în gimnaziu, 

Ilie Valentin:Sunt în gimnaziu dar n-avem cum să-i diferenţiem. 

Iuliana Constantinescu:Trebuie clarificat faptul că vorbim de media anuală 

Ilie Valentin:Trebuie menţionat 

(00:31 :00) 

Ileana Constantinescu: ln clasa 5 ani avem medie anterior în clasa a 4-a, ei la final au avut 

calificative. 

(00:31:08) 

Ilie Valentin: Aşa la fel ca„. 

(00:31 :19) 

Silviu Matei: Silviu Matei vă deranjează. Consilier local. Aş fi vrut să intervin ş i eu aici la domnul 

Valentin. Dacă aţi spus că în ordine prioritizării va fi cei de la DGASPC din medi i defavo rizate, 

după care ce i cu medi i între 9-50 şi 1 O. Să înţelegem că cei din primar vor fi după aceştia . 

(00:31 :42) 

Iuliana Constantinesu: Nu vor fi împreună medii de 1 O, 9.50, 1 O sau ca lificative de foarte bine la 

toate disciplele. Da, dar„. 

(00:31 :48) 

Silviu Matei: Da, dar aţi spus, aţi menţionat şi mi-am notat că prioritar vor vor fi cei din mediile 

defavorizate, cei care vor fi în evidenţele DGASPC-ului, după care elevii cu mediile între 9-50 ş i 

1 O. Însă înţelegem că aceşti elevi cu calificative vor fi ulterior, acestor două categori i, ad ică cei 

defavorizaţi. 



[00:32:14) 

Geanina Georgescu: Eu am spus că beneficiarii proiectului prin modificare sunt elevii din 
învăţământul preuniversitar de stat de pe raza sectorului doi al municipiului Bucureşti, în ordinea 

înregistrării solicitărilor şi în limita biletelor achiziţionate. Am spus că lunar. Acum vedem cum 

se stabileşte la nivel de buget pentru acest proiect. 

[00:32:38) 

Iuliana Constantinescu: Nu, dar domnul Silviu Matei a pus o întrebare pertinentă şi cred că e 
cazul să o să o clarificăm. Când vorbim de performanţă şcolară, ele sunt la comun pentru elevii 

de la clasa a 6-a în sus, se ia în calcul media anuală pentru elevii de la clasa a 5-a în jos, se ia în 
considerare ca dcalificativul de la foarte bine la toate disciplinele, dar sunt împreună. Nu se 
diferenţiază, că unii au prioritate faţă de ceilalţi şi cei de gimnează, şi cei de primar pentru 

împreună. Doar că se iau în considerare la unii medii, la alţii calificative, că ceilalţi nu au medii. 

[00:33:11) 

Ilie Valentin: Cei care intră la cei care intră la pregătitoare şi clasa I, până până o termină nu au 

nici calificative. Deci cei care intră anul şcolar sunt pregătitoare, acuma o au, cei care intr[ in 
clasa întâia iar nu au de-abia la anul au. 

[00:33:40) 

Mihael Mihalcea: Medii, nici bursa de merit la învăţământul primar nu văd de ce ar trebui sa ia. 

[00:33:44] 

Silviu Matei: Asta spunem şi eu legat de medii. 

[00:33:47] 

Mihael Mihalcea: Că nu există medii, nu există nici burse de merit. 

[00:33:53) 

Iuliana Constantinescu: Putem elimina problema cu mediile şi aş lăsa prioritizare pentru într­

adevăr pentru copiii din medii defavorizate, pentru că acolo e cel mai greu de de suportat din 
punct de vedere al bugetului familiei, accesul la cultură şi interesul, nu ştiu, poate în regulament 

ne gândim şi la varianta în care un profesor din şcoală să poată la un moment dat să meargă 
împreună cu un grup de copii la un spectacol, ca activitate extraşcolară, deci cred că ar putea să 
facem şi lucrul ăsta.De multe ori părinţii nu prea sunt interesaţi şi atunci am putea să dăm 

posibilitatea ca persoană, însoţitorul să fie un însoţitor din partea şcolii, un cadru didactic care 
să însoţească un anumit un grup de elevi şi atunci automat se reduce şi numărul de bilete pentru 

însoţitor, pentru că merge, practic, un bun, merg un adult, doi, nu 10împreună cu copil. 

[00:34:49) 

Iuliana Constantinescu: Da, asta prin regulă. 

[00:34:52) 

Silviu Matei: Aş mai intreba, dacă îmi permiteţi, aş mai întreba... cum vor fi repartizate pe 
învăţământ, adică, spre exemplu, o unitate de învăţământ poate să acceseze pentru toţi elevii şi 
o altă unitate de învăţământ să nu prindă. De exemplu ... se vor repartiza cumva în funcţie de 

numărul de elevi pe unitate? 



(00:35:18] 

Geanina Georgescu: Păi , tot în regulament ar t rebui precizat acest lucru, pentru că biletele la 

teatru, anumite pieţe se joacă în anumite perioade. Probabil că se va stabili numărul de bilete 

disponibile pentru piesa respectivă şi bilete şi pentru celelalte piese care se joacă în cadrul 

aceluiaşi aceleiaşi locaţii. 

(00:35:46] 

Silviu Matei : Am înţeles. întrebam pe unitatea de învăţământ pentru că dacă o luăm în ordinea 

înscrierii , de exemplu, poate ca o unitate de învăţământ apucă să înscrie nu ştiu, 100 de elevi, iar 

o altă unitate de învăţământ, pract ic prinde decât pentru 1 O elevi, nu ştiu, întrebarea dacă se 

poate distribui cumva? 

(00:36:10] 

Geanina Georgescu:Aici trecusesem ca propunere de modificare în ordinea înregistrării 

solicitări lor ş i în limita biletelor achiziţionate lunar, respectiv a bugetului alocat cu această de 

destinaţie . 

(00:36:24] 

Silviu Matei: Am înţeles, dar există o posibilitate de împărţit, adică cumva pe fiecare unitate de 

învăţământ sau ceva de genul acesta, astfel încât toate unităţ ile de învăţământ să acceseze 

practic acest lucru, că atunci există posibilitatea să ca unele un unităţi de învăţământ să nu 

prindă sau nu poată accesa, nu ştiu, din barii motive? 

(00:36:46] 

Ileana Constantinescu:, domnul Matei, s-ar putea face proporţional cu numărul de elevi. Dacă 

ne-am gândit din start să acoperim 10% din numărul de elevi, atunci putem proporţional pe de 

fiecare şcoală să se alace suma. De acord cu dumneavoastră. 

(00:37:00] 

Silviu Matei: De aceea întrebam, de acord cu dumneavoastră, dar întrebam, dacă am luat în 

ca lcul cumva ideea aceasta, pentru că e important exact cum spuneati dumneavoastră . 

(00:37:11] 

Iuliana Constantinescu: Accesează să poată fi retribuit banii. Acolo unde sunt solicită ri mai 

multe. 

(00:37:16] 

Ilie Valentin: Şi dacă scoatem mediile, ne ducem direct la a centru cultural şi ce treabă mai 

avem cu şcoală? 

(00:37:23] 

Iuliana Constantinescu: Da, aici este o speţă pe care trebuie Do am na Georgescu clarificat. Cine 

se va ocupa de implementare, pentru că în funcţie de asta banii trebuie prevăzuţi în bugetul 

acelei instituţii. Dacă se ocupă centru cultural, vor trebui ca banii să fie în bugetul centrului 

cultural, dacă se ocupă de GASPC-ul în bugetul, de ast a spun că în hotărâre, în hotărârea iniţia lă 

trebuie să fie prevăzută aceasta de va primi suma respectivă . Dar DGAPI nici eu nu cred, nu sunt 

singur nu va putea, că nu cred că poate nici să achiziţioneze biletele, habar n-am. Nu ştiu . 



Probabil că la nivel de centru cultural ar fi, că până la urmă cu asta se ocupă centrul cultural, nu 

mă bag. 

[00:38:04] 

Ilie Valentin: Din punct de vedere la DGASPC, dacă s-ar ocupa de DGASpc-ul nu se poate 

ocupa de cât de copiii care ii au în evidenţă 

[00:38:17] 

Iuliana Constantinescu: da. da. 

[00:38:17] 

Ilie Valentin: Nu mai vorbim de matriculaţi că sunt strict, doar cei pe care iau ei în în în evidenţă. 

Dacă se ocupă DGAPI, se poate ocupa cumva. Nu o să ii placă doamnei director prin intermediu 

unităţilor de învăţământ, dacă se ocupă Centrul Cultural Eminescu, ar putea face ei şi o 

platformă online şi să ne ducem noi părinţii direct acolo. Asta dacă nu mai avem şi criterii de 

medii, nu mai avem nevoie de informaţii de la şcoală. Practic nu mai avem nevoie de informaţii 

la şcoală, doar o adeverinţă care să ne ateste că suntem elev într-o unitate de învăţământ din 

Sectorul 2, aici rămâne. 

[00:38:53] 

Iuliana Constantinescu : La regulament. 

[00:38:55] 

Ilie Valentin: Regulament şi dumneavoastră să vă gândiţi care e varianta optimă . 

[00:38:59] 

Constantinescu Iuliana: Atâta vreme cât hotărârea nu are regulament, iar regulament urmează 

să fie elaborat ulterior şi să fie supusă aprobării tot Consiliului Local. Deci vor fi din nou discuţii 

şi pe regulament. Eu cred că hotărârea trebuie să fie mult mai simplificată, să stabilim exact 

sumele de bani care se acordă, suma maximală pentru fiecare elevi şi beneficiarii eligibil pentru 

a accesa aceste bilete. Dacă rămânem la capitolul bilete şi nu vouchere, pentru că vouchere 

presupune altceva, înseamnă un o listă întreagă de parteneri. 

[00:39:33] 

Vorbitor 5: Corect. 

[00:39:34] 

Iuliana Constantinescu: Şi aşa mai departe. Şi cine se va ocupa de implementare. Asta este 

foarte important, pentru că în funcţie de cine se va ocupa de implementare, regulamentul trebuie 

făcut specific pe instituţia respectivă de învăţământ, în funcţie de de resurse şi de modul în care 

funcţionează . Evident că şcolile nu pot fi ocolite, că nu prea ai cum. Dacă ne referim la toţi copiii 

care sunt înscrişi în reţeaua de învăţământ a sectorului , atunci nu se poate ocupa doar DGASPC­

ul sau doar centrul cultural, că n-are acces la baza. 

[00:40:14] 

Ilie Valentin : O sa vină bilete. Eu îmi iau un bilet la Teatrul Naţional, la Operă, o să vină cu altele. 

Sunt costuri diferite de centralizat. 



[00:40:30) 

Ileana Constantinescu: Ca elev dacă primesc, să zicem, 20 lei pe lună. Eu poate cu 20, ei pot să 

mă duc la două stetaule, altcineva cu 20 lei accepta, am înţeles. Participă de acolo mai. 

[00:40:43) 

Ilie Valentin: Din punctul meu de vedere o hotărâre, nu în regulament ar trebui să se definească 

ş i aria geografic unde eu, ca părinte , pot să mă duc, la ce spectacol? Adică pot să mă duc şi la 

Ploieşti la o piesă de de teatru sau nu. 

[00:40:59) 

Ilie Constantinescu: Nu mai cotează. 

[00:41 :01) 

Ilie Valentin: Eşte. 

[00:41 :09) 

Ilie Valentin: În hotărâre ar trebui definite care la vouchere sportive nu pot să mă duc la orice 

club, pot să mă duc doar la cluburile, de exemplu, care au bază în sectorul 2 este definită o 

zonă geografică la fel, deci ar trebui să fie definită. La orice spectacol din Bucureşti, de 

exemplu, o să vin. 

[00:41 :40) 

Iuliana Constantinescu: Balul Bobocilor, că nu aş fi recunoscut şi nu aş fi de acord vreodată că 

acolo vorbim de cultură, dar de asta spun că trebuie cumva mai bine mai simplu. Da. Biletele de 

la spectacol pe care le poate pune la dispoziţie Centru Cultural, în funcţie de ce achiziţionează, 

dar nu ştiu, mă gândesc că centru cultural, achiziţionând un număr mare de bilete, poate mai 

beneficia şi de nişte reduceri. Şi asta mă gândeam şi noi în momentul. 

[00:42:09) 

Georgescu Geanina:Asta mă gândeam şi eu. Noi în momentul în care mergem la spectacole, 

beneficiem de gratuităţi, mai ales pentru însoţitor. Aşa cum ziceaţi dumneavoastră că un ar fi 

bine să meargă un cadru didactic. 

[00:42:30) 

Silviu Matei: Dacă-mi permiteti. 

[00:42:32) 

Iuliana Constantinescu: Totodata activăţile din săptămână, altfel, da, da. 

[00:42:37) 

Silviu Matei: Spectacole, de exemplu, doar cele care vor fi pe raza sectorulu i doi. Sau pot fi 

spectacole şi în alte localităţi sau nu ştiu, nu neapărat pe raza sectorului, ad ică, de exemplu, de 

exemplu, vă dau un exemplu, nu ştiu, poate cei de liceu vor să meargă la nu ştiu, la UNTOLD sau 

la eu ştiu, alte spectacole, alte evenimente. Vor fi incluse? Nu vo r fi incluse? Adică este un pic 

ambigu tot. 



[00:43:11) 

Geanina Geoorgescu: Păi n-avem cum să le asigurăm noi bilete pentru Untold? Proiectul, de 
exemplu, a fost gândit la nivel local. 

[00:43:23) 

Silviu Matei: Gândim, în funcţie şi de necesitatea categorie de vârstă, să spunem aşa, pentru că 

nu poţi să mă duci la acelaşi spectacol şi pe unul de liceu cu unul de primar. 

[00:43:37] 

Geanina Georgescu: Biletele vor fi achiziţionate şi în funcţie de particularităţile de vârstă ale 

copiilor, că nu putem să ducem la o piesă de teatru Capra cu trei ezi, un copil care e clasa a-12-

a, un licean şi invers. 

[00:43:53) 

Silviu Matei: Asta spuneam, că ar trebui cumva documentat lucrul ăsta în regulament sau în 

scelant. 

[00:44:00) 

Iuliana Constantinescu: în acest regulament ne ducem deja pe regulament, putem să să 

sugerăm centrului cultural să deschidă o adresă de email unde copii să poată şi face propuneri 

cu ce şi-ar dori, unde şi-ar dori şi în situaţia în care pot. 

[00:44:15) 

Silviu Matei: Da, da, de exemplu, da. 

[00:44:20) 

Iuliana Constantinescu: Da, dar deja intrăm în discuţiile pe regulament pe care nu-l dezbatem 

azi că nu-l avem azi, dezbatem proiectul în sine şi sugestiile formulate de dumneavoastră, 

unele care. 

[00:44:31) 

Vorbitor 1: Deal-ar fi. 

[00:44:32) 

Silviu Matei: Ideal ar fi să nu fie supus la vot, adică să nu fie pus pe ordinea de zi un HCL după 

care să avem regulamentul care să nu coincidă cumva cu HTL-ul, adică exact cum spunea şi 

doamna, să venim cu un tot unitar la acel moment, adică ar fi bine să mai avem o dezbatere pe 

acest lucru în momentul în care avem şi regulamentul şi HCL-ul, adică ca să putem face un lucru 

corect şi coerent, altfel cred că ne vom lovi de multe. 

[00:45:02) 

Vorbitor 1: Eu zic totuşi că acest HCL poate fi adoptat separat, urmând ca regulamentul să fie 

adoptat în 30 de zile . 

[00:45:14) 

Silviu Matei : Trebui să vină cu un egulament cu tot, din punctul meu de vedere, altfel s-ar putea 

să v-am spus să ne lovim de nişte lucruri pe care nu le putem implementa corespunzător şi 

coerent, aşa cum am avut un dialog astăzi. Bine ar fi să mai avem un astfel de dialog în momentul 



în care avem cele două pe masă, ca să putem să corectăm înainte tot ce ar fi de corectat, pentru 

că vedeţi şi dumneavoastră că apar tot felul de întrebări şi sunt puse, adică firesc normale. Adică 

nu sunt cu rea intenţie sau bineînţeles. 

[00:45:52] 

Geanina Georgescu: Da bineânţeles, tocmai de asta spuneam că acel regulament trebuie 

alcătui de aparatul de specialitate, pentru că ei dacă ar fi fost prezenţi astăzi aici cu siguranţă 

ar fi avut şi răsp unsuri pentru unele dintre pentru cele mai multe dintre întrebările noastre. 

[00:46:1 O] 

Iuliana Constantinescu: Dar din păcate ne suprapunem. 

[00:46:15] 

Geanina Georgescu: Este acolo pe buget 

[00:46:16] 

Silviu Matei: Pe budget. da corect 

[00:46:16] 

Geanina Georgescu: Buget . 

[00:46:18) 

Silviu Matei: Dar este pe buget, da, corect. De aceea spun că n-ar trebui să fie o grabă, 

implementare, ad ică punerea în dezba în aprobarea acestui HCL şi ar trebu i să facem cu totul 

încă o discuţie în momentul în care le avem pe celelalte pe amândouă şi regulamentul şi 

proiectul în sine, vedeţi că dumneavoastră aţi venit cu o un proiect pe care să-l dezbatem, dar ar 

veni şi cu modificări. Ulterior discuţiei de astăzi vor mai interveni şi alte modificări şi atunci cred 

că ideal ar fi să revenim cumva cu un draft de proiect şi un draft de regu lament astfel încât să-l 

discutăm pentru implementare ş i aprobare. 

[00:47:00) 

Geanina Georgescu: Proiectul a fost pus în consultare publică, iar iar cei ca re au avut de făcut 

nişte precizări au fost făcute acolo, au fost trimise ş i pe mail. Aţi observat şi dumneavoastră că 

au fost luate în calcul şi eu consider că acest proiect poate să meargă în în următoarea şedinţă . 

Singurul aspect, regulamentul acesta care nu ţine de noi, care trebuie întocmit de aparatul de 

specialitate şi care va veni în 30 de zile, aşa cum am precizat aici de la adoptarea hotărârii. 

[00:47:36) 

Silviu Matei : Şi dacă regu lamentul nu vor va avea ceva sincope. Cine va răspunde la momentul 

respectiv, adică dacă întâlnim diverse probleme în cele 30 de zile în care ar trebui să f ie . 

[00:47:50] 

Geanina Georgescu: Va f i supus monitoriză rii şi evaluării. Întotdeauna când pornim la drum, ştiţi 

şi dumneavoastră că suntem de ani de zile în învăţământ şi am pornit şi am demarat proiecte 

care au necesitat pe parcursul timpului modificări. Ce este bun am făcut, întotdeauna analizez 

orice este care sunt punctele tal, care sunt punctele slabe şi cu sigu ranţă că şi aici se va întâmpla 

acest lucru se vor aduce îmbunătăţiri. 



[00:48:23] 

Ileana Constantinescu: Eu vreau să înţeleg necesitatea aprobării HCL-ului de implementare a 

proiectului înainte de a avea şi regulamentul, este generată de nevoia de a fi banii prevăzuţi în 

buget 

[00:48:38] 

Geanina Georgescu: Acest aspect şi la faptul că odată ce a fost aprobat, se poate trece mai 

departe la următoarele. 

[00:48:45] 

Ileana Constantinescu: Punct de vedere al tehnicii legislative, Domnul Silviu Matei legislaţia nu 

interzice ca ele să fie elaborate separat, doar că regulamentul va trebui aprobat tot prin hotărâre 

de consiliu local şi atunci la momentul în care se va adopta. Eu încerc să uşurez situaţia. Pentru 

mine e acelaşi lucru şi că vin la pachet şi că vin separat, pentru că dacă în momentul elaborării 

regulamentului se constată că este o inadvertenţă cu HCL-ul de aprobare de implementare a 

proiectului, se poate iniţia o modificare a acelei HCL odată cu propunerea de aprobare a 

regulamentului. Aici nu este un impediment. Are pec asta dacă ne referim strict la nevoia acută 

de a avea acum HCL-ul cu aprobarea implementării proiectului pentru a fi prevăzuţi bani în 

bugetul instituţiei care se va ocupa de implementare. Aşa văd eu lucrurile din de vedere. 

[00:49:41] 

Ileana Constantinescu: A trebui cu legea în mână, dar da, la regulament trebuie făcută discuţii 

aplicate şi ar trebui să fie aparatul de specialitate cei care îşi asumă implementarea proiectului 

pentru că fără dânşii nu se poate. Am văzut că oricum există deja o recomandare, nota de 

fundamentare ,regulamentul să fie elaborat la comun cu toate instituţiile nu ştiu, dar repet din 

punctul meu de vedere acum trebuie stabilit în cadrul oricărei instituţii de învăţământ şi 

principalul responsabil de implementare pentru că acolo trebuie să ducă bani, trebuie văzut 

întrebat, dat un punct de vedere înainte să faci. 

[00:50:50] 

Geanina Georgescu: Mai vreţi să mai luaţi cuvântul? 

[00:50:59] 

Iuliana Constantinescu: Sincer, acuma era o idee foarte bună. Aţi fi spus legea învăţământului 

dar nu avem HCL-ul, că nu-l avem acuma văd că e pe agenda Guvernului planificat pentru 

adoptare pentru luna septembrie, dar oricum el nu poate încălca ceea ce spune legea, şi anume 

că se începe doar cu elevii din clasa a12-a , ceea ce înseamnă că ceilalţi vor beneficia peste 20 

de ani. Şi atunci, dacă există posibilitatea ca de la bugetul local să sprijine. Eu am spus-o şi o să 

repet, cred că cea mai bună soluţie de a investi în viitorul nostru este de a investi în educaţia 

copiilor noştri, iar accesul la cultură este unul din aspectele im portante, la fel ca şi accesul la la 

mişcare, la educaţie civică şi sport. 

[00:51 :44] 

Iuliana Constantinescu: N-am decât să mă bucur că sunt astfel de iniţiative şi o să sprijinim 

orice niţiativ, măcar e beneficiu copiilor, că până la urmă asta ne dorim. Cu tot. 



[00:51 :55) 

Geanina Georgescu: Mulţumim pentru participare. Considerăm că poate fi încheiată această 

dezbatere publică . 

[00 :52:12) 

Geanina Georgescu: Mai aveţi ceva de menţionat. Domnul Matei ? 

Geanina Georgescu: mulţumim frumos . 

întocmit, 

Trandafir Marinela - Inspector ct1 
Bulumac Laura - Inspecta~~ 


